



Близнецы Маурилия Чавес и Андреа Лопес из США потеряли родителей в пятилетнем возрасте, после чего жили по отдельности у разных родственников. Последний раз они виделись, когда им было девять. Потом контакты потерялись.

И вот через 81 год женщины нашли друг друга с помощью ДНК-теста. В течение нескольких недель они созванивались и подолгу общались, прежде чем увидеться вновь. Наконец Лопес приехала к Чавес в Колорадо. Сёстры встретились и вспоминали детские годы. «Я счастливее всех на свете. Никогда не думала, что увижу её снова. Плачу как ребёнок, ведь мне было так одиноко. У меня прекрасная семья, но больше всего я нуждаюсь в сестре», – говорит Чавес.

90-летние женщины планируют поселиться поблизости друг от друга, чтобы наверстать упущенное время. Кстати, ДНК-тест помог им найти и других потерянных братьев и сестёр, но, конечно, самым большим потрясением для каждой из них стала встреча со своим близнецом.